



Zmaga malega delničarja: bo morala Radenska nazaj na borzo?

Mariborsko višje sodišče pravi, da je prodaja 4,4-odstotnega deleža Radenske Pivovarni Laško nična

P Petra Sovdat

petra.sovdat@finance.si

Mali delničar Stane Petrič je dobil tožbo zoper Radensko, da je bila prodaja 4,4 odstotka Radenske Laškemu leta 2005 nična. Zdaj čaka še na razplet tožbe o umiku z borze.

Gremo po vrsti: 16. junija 2005 je skupščina delničarjev Radenske izglasovala sklep o umiku delnic z borze. Takrat je bilo za to potrebnih 90 odstotkov glasov. Mali delničar Stane Petrič je na sklep vložil tožbo. Znano je namreč, da ponavadi cena delnice po umiku z borze upade ali pa vsaj ni več transparentna.

Med sojenjem pa se je pokazalo, da je Pivovarna Laško, že takrat daleč največja lastnica Radenske, ključni 4,4-odstotni delež, s katerim je lahko izglasovala umik delnic z organiziranega trga kapitala, kupila le deset dni pred skupščino, iz sklada lastnih delnic. Sporno pri prodaji lastnih delnic je bilo, da jih Radenska ni, kot je to po zakonu, v odkup proporcionalno ponudila vsem lastnikom.

Zdolšek upa na revizijo, a potrjuje napako

Tožba o razveljavitvi sklepa o umiku Radenske z borze še ni dobila epiloga. Verjetnost, da bo mali delničar Petrič dobil tudi

to tožbo, je velika, priznava tudi odvetnik Laškega in Radenske Stojan Zdolšek. Brez omenjenega deleža nekdanjih lastnih delnic namreč Laško ne bi imelo dovolj velikega deleža za izglasovanje umika.

Zdolšek je na vrhovno sodišče tik pred božičem vložil prošnjo za revizijo sodbe, saj je po njegovem mnenju napačna. »Izpodbojne razloge je sodišče namreč označilo kot nične. Dejstvo pa je, da bi morali delnice Radenske ponuditi v prodajo vsem lastnikom,« pravi. Če vrhovno sodišče prošnjo za revizijo, ki sicer ni mogoča

zaradi premajhnega tožbenega zneska, zavrne, bo Radenska Laškemu morala vrniti kupnino od delnic, Laško pa 4,4 odstotka delnic pomurske hčere v lastni sklad Radenskih delnic.

Dodajmo še, da je bil šef Laškega takrat še Tone Turnšek, Boško Šrot je bil prvi pravnik pivovarne, šef Radenske pa Zlatko Vili Hohnjec. Zdaj je v sistemu le še Turnšek, ki je predsednik nadzornega sveta Pivovarne Laško.

F ŠTEVILKE

4,4%

► Radenske je Laško kupilo 6. junija 2005.

92,8%

► glasov je Laško imelo na skupščini 16. junija 2005.

90%

► kapitala mora potrditi umik z borze.